

Заместитель руководителя территориального следственного отдела поздравила своего классного руководителя с профессиональным праздником



Школьная пора является одним из самых важных периодов в жизни человека. Школа становится своеобразной «второй семьей», где дети проводят большую часть своего времени и находятся под влиянием сверстников и учителей. Каждый учитель отдаёт частичку себя, передавая свой бесценный опыт ученикам, которые получают знания и жизненные навыки.

В Международный день учителя заместитель руководителя следственного отдела по Рудничному району города Кемерово следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу Валентина Матвеева посетила школу, где обучалась, и поздравила с профессиональным праздником своего классного руководителя – учителя русского языка и литературы Галину Степановну Костюченко.

С теплотой и любовью Галина Степановна вспомнила то время, когда отпускала во взрослую жизнь свою ученицу, и отметила, что очень горда, что Валентина теперь защищает права и свободы граждан, служа Отечеству.

Сама же Валентина Валерьевна поделилась, что у неё остались только тёплые воспоминания о школьном времени, ведь в ее школе работают опытные педагоги, умеющие доходчиво и грамотно донести информацию до любого ученика, так как главное для каждого учителя - это забота о детях.

Офицер поблагодарила учителя за доброту и терпение, за мудрость, высочайший профессионализм и самоотдачу. Вручив букет цветов, пожелала здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и постоянного движения вперед.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1829089>